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TRUGNG THCS NGO STLIEN plepe
DE CHINH THUC Mén thi: TOAN 9
— Ngay thi: 15/4/2023
(DE thi gom 1 trang) Thoi gian lam bai: 90 phut
Bai 1(2,0 diéin) Cho hai bidu thic: p= X, _¥x_ 8% s Vi x20, x# 4.

Jx +2 2- \/; x=-4
a) Tinh gia trj cta biéu thire Q khi x =9,
b) Rit gon bi€u thirc P.

J§+z

c) Biét M—E.T“lmcécgié trj x d&€ M =18.

Bai I (2,0 diém)

1) Giai bai todn sau bing céch lgp phwong trinh hodc hé phwong trinh:

M4t phén xudng theo k& hoach can san xuat 1100 san phim trong mét s8 ngay quy dinh. Do
cai tién ki thut, mdi ngay phén xudéng &6 san xuit vugt mirc 5 san phim nén phan xuéng di hoan
thanh sém hon thi gian quy dinh 2 ngay. Héi theo k& hoach, mi ngay phén xuéng phai sin xuit bao
nhiéu san pham?

2) Cot c& Liing Cii la mt cgt ¢ quéc gia ndm & dinh Ling Cid ¢6 d§ cao 1470 m so v6i muc nudc bith
¢ xd Liing Cil, huyén Dong Vin, tinh Ha Giang, cich diém cuc bic cia Vigt Nam khodng 3,3 km. Phén thén
cdt c& dang hinh try ¢6 chigu cao 20 m va dudng kinh ddy 3,8 m. Hay tinh thé tich phan than cft co
dang hinh try d6. (Lay 7 = 3,14, két qua 1am tron dén mét chir s6 thap phan)

Bai III (2,5 diém) g

3(y—-5)+2(x=3)=0
N(x-4)+3(x+y-1)-14=0
2) Cho phuong trinh: x* - (m+5)x+3m+6=0.(1)
a) Tim m dé phuong trinh (1) c6 hai nghi¢m phan biét. cecr
b) Tim m d€ phuong trinh (1) c6 hai nghiém phén biét _‘-‘,. i ib
x,,x, 12 d§ dai hai canh ctia hinh chi¥ nhit c¢6 dudng chéo -: px; v

1) Giai h¢ phuong tnnh {

béng 5.
Bai IV (3,0 diém)
Cho tam gidc ABC nhon (4B < AC) ndi ti€p dudng tron tam O. Cac dudng cao AD va CE cit nhau
tai diém H.
1) Chitng minh: Tt gidc AEDC ni tiép.
2) Tiép tuyén tai C véi (O) cit ED tai M. Chitng minh MDC = MCB.
3) Doan AM cit (O) tai F, tia AD cit (O) tai N, dudng thing BF cit dudng thing EM tai diém I
a) Chitng minh: tam giac MFD d6ng dang voi tam gidac MDA.
b) Chitng minh: ba diém N, I, C thing hang.
Bai V (0,5 diéin) Hoc sinh chon mgt trong cdc i Va hodc Vb d€lam
Va. Giai hé phuong trinh: {x i
x4yt = B
Vb. Let x,y e R,x2 0,y 2 0 satisfy x+y =2, find the maximum and the minimum of expression:
H=\x*+xp+y* +35.

Bai VI (thuwdng diéin). Tim céc s thye esao cho ¢++/2023 va 2 —+/2023 d&u 1a cac s6 nguyén.
c




